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From: BpaHwoBsa Kamapa <taxikamara@abv.bg>
Sent: 15 roHum 2015 r. 14:15
To: infocenter@parliament.bg ‘
Subject: CraHoBuile Ha BKTBI , BbE Bpb3Ka CbC 3aKoHOMNPOEKT Ha LipeTomup Muxos u

MBaH Bbakos.

BPAHIIIOBA KAMAPA HA TAKCHUMETPOBUTE | /? 5/5 07 /0
BOJIAUM U [TPEBO3BAUN i 15 06 ws5i]
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Uzx.HoM.: 6-1/11.06.2015

Jo IIpencenarens na Haponxo cebpanue
Jo Tlpencenatenute Ha [lapramenTtapuute rpyna
Jlo KomucHs 110 TpaHCIOPT, HHGOPMAIIMOHHH TEXHOIOTHH H CHOOINIEHHS
Jlo MEHHCTEPCTBO Ha TPAHCIOPTa HHGOPMAIIMOHHY TeXHOJIOTHH H CHOOIIEHHS
Jlo M3anbiHuTe IHA areHIKs aBTOMOOMIHA aJIMUHUCTpAIU

CTAHOBHMIIE na BKTBII,
OTHOCHO ,, 3aKOHONPOEKT 33 H3MCHEHHE Ha 3aKOHA 33 aBTOMOOMITHHTE ITPEBO3H ,, BHECEH Ha
04.06.2015 ot UIBETOMHP IIBSITKOB MUXOB u UBAH CTE®©AHOB BBJIKOB . To3u 3aKOHOIIPOCSKT
HE € CBIUVIACYBAaH C IO - TOJIsIMAaTa YacT OT OpaHIia | He € pelleHue Ha IPoOJIeMUTe B TAKCUMETPOBUSL

TpaHCIIOPT.
L ITpemaxBaneTo Ha M3pasa ,,JUIM OT BOJIaUM, M3BbPLIBAINN ICHHOCTTA OT HMETO HA PETUCTPHPAH
IIpeBO3Bay, HO 3a cBos cMeTKa™ oT 3AII ( 3akoH 32 aBTOMOOMIHUTE TIPEBO3H) , IE CH3AA/AE CICAHUTE
npobiemu:

1.1. Jlo cera BojauuTe ce OCHTypsiBaxa , KaT0 CaMOOCHTypsBally ce nuia. OOuius pasxol 3a OCHIYPOBKH €
okosio 108 11B. AKO ce mpUeMe 3aKOHONPOEKTa , (BogaunTe e 6baaT HaeTH oT [IpeBo3BadnTe) oOIMs
pa3xo/ 3a OCHTYPOBKH , Ille CTaHe MHHIMYM 166 1B YBenuuenueto € ¢ 58 yB. Ha mecerl. [Tpu kpusata B
TaKCUTaTa , ToBa € MHOro. ChOTBETHO ITOBEUETO OT PUPMHUTE LIe 3200MKOIIAT TOBA H3UCKBAHE C
IT0JIY3aKOHOBH TPHKOBE.

1.2. Koraro BojaubT paboTH 3a cBos cMeTKa , He Biu3a B JIJIC u ne ce suacs JIJ1C. [IpennoxenneTo Ha
MUXOB , IlI¢ 33BJDKH IPEBO3BAYBT Jla CTaHe COOCTBEHUK Ha eJJHH KyX 000poT ( 000pOTHT CH OCTaBa BbB
pojaya) u ga aemoka JJIC Bepxy Hero. ChOTBeTHO IIEHUTE HA KM. Ha TakcuTaTa e ce ysenuyar ¢ 20 %.
1.3. To31 3aKOHOTIPOEKT € MIPOBOKUPAH OT TOBA Ye 4-5 TAKCUTA BO3ST Ha BUCOKH IieHH 0T seTuine Codus.
Tpabpa u 3a 4-5 TaKcHTa J1a CTpaJaT BCHUKUTE OcTaHaIM . M3mi3a 4e 3a eqHa Obiixa , peruapame Jia
H3ropuM nesus roprad. M o cera JeiicTBAMIKUAT 3aK0H , MOXe Jia ObJaT CAHKIMOHUPAHHU U BoJlava U
MpeBo3Bada.

2. BmecTo 1a ce pemasar npobiiemute Ha napde , MTHUTC na 3aGbp3a crosra paborta U 1a U3JIe3e Cbe
CTAHOBHIIE 3a NIpoMsAHa Ha 3akona u Hapenbu 34 , 35, 32 u 36 ma MTUTC . IIpu tax uma oT 2 roiuHA
npemtoxerns or BKTBIT , Croniuna obmuna u Ap. Hail- HEOTIOKHUTE TPOMEHH ¢a !

2.1. iMa ipoGuieM Chbe 3aKOHOJATEJICTBOTO 32 IIPOM3BOICTBO TAKCUMETPOBUTE anaparu. /[Bama ot
rOJIEMHTE NIPOU3BOIUTENH, BeUe HEe MPOU3BENK/AT , @ TPETHAT I'M 0100psaBa B PyMbHus.

2.2. CronudeH oOIMMHCKH ChBET He mpuiara Bede 11 mecera pasnopendure Ha 3AII, npuern M.07.2015 1.
IToBeuero roysiMu rpajose crnasuxa 3akoHa. COC ce onpaszara ¢ K3K , nenpomenenara Hapen6a 34 u jip.
2.3. I'nobute 3a TAKCHMETPOBUTE BOJIAYH Ca IIPEKAIECHO BHCOKH 34 JOXOAMTE KOUTO rmoiy4yasar. Hakou ca
abcypanu. Hampumep: Yn.93 (2) ot 3AII. Ako BOJa9bT UMa BaTKM/IHU JOKYMEHTH , HO IO HAKaKBa HeJeTa
[OpUYAHA U3TYOH JOKYMEHTHTE CH UM My OBJaT OTKpaaHaTH U Ob/I€ CIPAH OT OPTaHHTE 332 KOHTPOI ,
rnobaTa Moxke 1a € 6500 nB (ecT XMIAAM U ICTCTOTHH JieBa). ToBa ce MoTy4aBa oT (akra , 9e Toi TpaOBa
na HocH § moxyMenTa no Hapenba 34 u 5 noxymenta o 3/IIT . O6mo 13 mo 500 ns. = 6500 . I'nodara no
3111 e mo 10 1B HA JTOKYMEHT.



Hux. Cnac AtaHacos :
Codus IMpeacemaren Ha YC Ha BKTBII
11.06.2015 .





